

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Следственному комитету при прокуратуре Российской Федерации один год

10 сентября 2008 года в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Калмыкия состоялись торжественные мероприятия, посвященные первой годовщине создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Работников следственного управления поздравили глава Республики Калмыкия Илюмжинов К.Н., председатель народного Хурала (Парламента) республики Козачко А.В., первый заместитель председателя правительства республики Циркунов А.А., главный федеральный инспектор аппарата полномочного представителя президента Российской Федерации в Южном федеральном округе по Республике Калмыкия Марченко В.М. и другие руководители государственных органов.

Гостями праздника отмечен вклад республиканского следственного управления в дело укрепления законности и борьбы с преступностью.

Наиболее отличившиеся работники следственного управления поощрены Первым заместителем Генерального прокурора российской Федерации — Председателем Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Бастрыкиным А.И., руководителями органов государственной власти Республики Калмыкия.

Ветеран следственной работы Боляева Е.П. приказом Председателя Следственного комитета награждена нагрудным знаком «Почетный работник Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации».

Руководителю отделения криминалистики Говорову С.И. и старшему следователю Сарпинского межрайонного следственного отдела Церенову Н.Б. объявлена благодарность Председателя Правительства Республики Калмыкия.

Заместителю руководителя следственного отдела по г. Элиста Дарбакову Д.П., руководителю отдела по расследованию особо важных уголовных дел Яшкулову М.В. и следователю Целинного межрайонного следственного отдела Унгунову О.Б.-Х. объявлена благодарность Председателя Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия.

Руководитель следственного управления Напалков И.В. в своем поздравительном обращении к гостям и коллегам отметил следующее.

«Прошел год с начала работы нового следственного органа – Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Его создание стало решительным шагом на пути перестройки органов прокуратуры и следствия – одного из основных направлений судебно-



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

правовой реформы в Российской Федерации.

Сегодня уже с уверенностью можно сказать, что создание самостоятельного следственного органа придало новые качественные возможности следствию. Налажено тесное взаимодействие с региональными и местными органами исполнительной власти, на новой организационной основе, в целях быстрого и эффективного раскрытия преступлений и изобличения виновных лиц построено сотрудничество с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность. С удовлетворением могу отметить, что достигнуто полное профессиональное взаимопонимание с органами прокуратуры.

Скажу откровенно, мне приятно было слышать 5 сентября текущего года в Москве на торжественном заседании, посвященном первой годовщине создания Следственного комитета из уст Генерального прокурора России Юрия Яковлевича Чайки высокую оценку делового сотрудничества следственного управления и прокуратуры в Республике Калмыкия, приводящего к позитивным результатам в борьбе с преступностью.

За истекший год, в условиях становления нам удалось не только не снизить обороты, но и улучшить качество предварительного следствия и эффективность процессуального контроля. По итогам работы за первое полугодие 2008 года следственное управление по Республике Калмыкия уверенно вошло в пятерку лучших следственных органов Российской Федерации.

За время работы следственного управления следователями в суды направлено свыше 400 уголовных дел различной категории. Реанимированы и доведены до суда уголовные дела о преступлениях прошлых лет.

Очевидно, что указанные результаты не могли быть достигнуты без решения кадровых вопросов. Костяк следственного управления при его формировании составили наиболее опытные и квалифицированные специалисты, которые прививают молодым следователям азы следственной работы. Отрадно, что люди более старшего поколения и молодежь находят полное взаимопонимание, работают рука об руку и целеустремленно формируют здоровый имидж нашей новой структуры.

Хочу особо отметить заслуги Боляевой Екатерины Павловны, Ходеевой Ларисы Бадмаевны, которые принесли в наш коллектив лучшие традиции прокуратуры и личным примером показывают молодежи как надо работать.

Выражаю огромную признательность следователям, которые, не считаясь с личным временем, материальными и техническими проблемами полностью отдаются работе. В этой связи хочется особо отметить следователей Нерюпова Александра Анатольевича, Унгунова Очира Бадма-Халгаевича, Церенова Николая Борисовича, Мартынова Александра Витальевича оперативно и качественно расследующих уголовные дела, представляющие большую сложность.

Позвольте в двух словах обратиться к женщинам, работающим в следственном управлении. Вызывает восхищение их способность совмещать высокий профессионализм и самоотдачу на рабочем месте с своей нелегкой миссией по поддержанию достойного быта, воспитанию детей. Светлану Владимировну Буцкую, Светлану Батыровну Зарахаеву, Веронику Анатольевну Цидееву и других наших коллег отличает не только вдумчивость, кропотливость, усидчивость при решении задач, стоящих перед следственным управлением но и то, что они



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

вносят свежую, прекрасную струю в наши серые и зачастую тяжелые трудовые будни.

Еще при создании Следственного комитета его Председателем Александром Ивановичем Бастрыкиным определены приоритеты в деятельности, которым мы неукоснительно следуем. Это, прежде всего, повседневная работа по оперативному и качественному расследованию преступлений, выполнение задач по эффективному привлечению лиц, совершивших преступления к уголовной ответственности. Нам необходимо сосредоточить свое внимание на раскрытии преступлений прошлых лет, обеспечив тем самым принцип неотвратимости наказания за любое преступление, когда бы оно не было совершено. Было и остается приоритетом напряженная борьба с проявлениями коррупции в республике. Мы прекрасно осознаем значимость этих вопросов, и будем заниматься ими в первостепенном порядке.

В своей работе мы ориентируем следователей на исполнение так называемой социальной функции. Убежден, что защита прав потерпевших, особенно если таковыми являются дети, престарелые, инвалиды, социально незащищенные люди — это наша важнейшая задача.

Но не все так гладко как представляется. В силу различных причин нами допускаются отдельные ошибки, имеются определенные недоработки, но могу вас заверить, мы видим наши проблемы и вместе принимаем все меры к их искоренению.

К сожалению, до настоящего времени окончательно не разрешены проблемы с обеспечением следственных отделов транспортом, оргтехникой, у многих работников следственного управления отсутствует жилье.

В этом году мы попытаемся решить эти накопившиеся проблемы, чтобы никакие житейские трудности не мешали работе направленной на укрепление законности в республике.

В заключение хочу в этот праздничный день выразить свою благодарность и от всей души пожелать вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, успехов в нелегкой и так необходимой для нашей Родины работе. Высоких результатов в служебной деятельности, Вам выдержки и стойкости духа в благородном деле служения Отечеству».

11 Сентября 2008

Адрес страницы: https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/610472